
ВЧЕНА РАДА
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

РІШЕННЯ
від 23 грудня 2015 року

Про формування міжнародної Асоціації випускників-підприємців ХНАДУ,
пошук і реалізацію постійних і взаємовигідних форм їхніх контактів з ALMA

MATER

З 2014 року ХНАДУ є учасником консорціуму з  виконання європейського
проекту  TEMPUS-EANET.  Мета  проекту полягає  у  створенні  міжнародної
асоціації випускників-підприємців і пошук їхнього ефективного співробітництва
з  ALMA  MATER  в  різних  напрямках  освітньої,  наукової,  комерційної,
організаційної діяльності. Для успішного виконання програми проекту та його
реалізації  в  цілому   мають  бути  залучені  всі  декани  факультетів,  фахівці,
науковці й студенти університету. 

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Розробити  програму  взаємодії  випускників-підприємців  ХНАДУ  зі
студентами  всіх  факультетів,  курсів  і  спеціальностей  та  забезпечити  її
реалізацію у 2016 році.

Відповідальні: проректор Г.І. Тохтар
Термін: 31.01.2016

2. Випусковим  кафедрам  переглянути  списки  всіх  випускників  і  встановити
контакти  насамперед  із  випускниками-підприємцями  всіх  років,  активно
залучати їх до участі в заходах кафедр, факультетів, університету.

Відповідальні: декани факультетів, 
завідувачі випускових кафедр

Термін: 30.06.2016

3. Заснувати  Почесний  знак  «За  активну  співпрацю  з  ALMA MATER»  і
нагороджувати  ним  випускників  згідно  з  відповідним  Положенням  на
університетських урочистих святах та заходах.

Відповідальні: проректор Г.І. Тохтар
Термін: 15.05.2016

4. Створити  експертну  раду  із  найбільш досвідчених  і  висококваліфікованих
випускників  університету  та  розробити  Положення й  умови їх  взаємодії  з
факультетами, кафедрами, студентами.

Відповідальні: проректор Г.І. Тохтар, декани факультетів,
завідувачі випускових кафедр 

Термін: 31.03.2016

5. Розробити програму залучення випускників-підприємців до співробітництва
з науковцями, фахівцями і викладачами університету, а також упровадження



результатів наукових досліджень учених університету, патентних рішень та
винаходів у практичну інженерну діяльність. 

Відповідальні: проректор В.О.Богомолов, проректор Г.І. Тохтар, 
декани факультетів, завідувачі кафедр

Термін: 31.03.2016

Контроль  за  виконанням  цього  рішення  покласти  на  заступника  ректора
Тохтаря Г.І.

Голова Вченої ради                                                 А.М.Туренко

Секретар Вченої ради                                             Л.А.Прилуцька


